

南京大小KTV 将唱起“同一首歌”

今年推行文化部统一曲库,按点击率收取版权费

快报讯(记者 胡玉梅)南京KTV版权收费又要启动了,尽管去年闹了一年的KTV收费风波,最终以没有一个KTV商家交费收场。但昨天,记者在江苏省“娱乐场所阳光工程”启动仪式上获悉,今年KTV收费又将启动了。不同的是,今年的收费标准不再按去年8元/包间/天的标准来收取,而是将推广“卡拉OK内容管理服务系统”,采用计算点击率收费的办法收取版权费。

据了解,“卡拉OK内容管理服务系统”是国家文化

部推出的,去年已经在青岛、郑州、长沙提前做了试验。今年,这套系统将在全国范围内推行,南京虽然不是试点城市,但南京市文化局有关负责人表示,南京也不会落后于其他城市,要尽快安装“卡拉OK内容管理服务系统”,以加强对卡拉OK经营内容的监管,确保娱乐内容的健康与安全。

“‘卡拉OK内容管理服务系统’就是一个曲库,有精确的点播计算系统,曲库中的歌曲如果被点播了就要收费,不点播不付费。”南京市歌舞厅协会会长李新宁告诉

记者,去年文化部推出“卡拉OK内容管理服务系统”的时候,他就去青岛考察了,这个系统都是先安装,前期不收费,以后按量收费,使用多少收多少。但是,究竟怎么按量折算,每首歌要交多少钱,没有说法。

对于新的收费标准,李新宁用两个字来形容:焦虑!李新宁说,南京所有KTV商家都表示,愿意交费,但是首先一定要解决KTV的版权使用问题,“一旦大家开始交费,就会受到词曲作者的关注,万一他们认为没有收到钱,来找KTV商家打官司,这

时候,经济纠纷该如何解决?”其次,KTV版权费还要解决收费标准的问题,这是一个什么样的收费模式、什么样的收费标准,目前大家似乎都不清楚,而且还缺乏沟通。

南京市版权局版权处处长杨婕表示,即将推广的“卡拉OK内容管理服务系统”采用精确计次、点播付费的办法来收取版权费用,收费更加合理。但是由于收费时间、收费标准都仍未确定,也就是说,KTV行业仍可享用相当一段时间的“免费午餐”。

交规考试通过率低

快报讯(通讯员 陈培 记者 田雪亭)昨天,记者从交管部门获悉,去年12月份驾校考试成绩已经出来,通过率比去年11月份略有上升,但交规考试通过率仍然最低。

根据南京车辆管理所的统计数据显示,去年12月份交规、电子桩考、电子路考、实际道路驾驶等科目的考试合格率平均为75.37%,与上月相比略有上升。

在驾校排名方面,高淳县机动车驾驶员培训中心交规考试通过率第一,为79.1%;南京中北股份有限公司江浦驾校技术培训学校通过率最低,为41.0%;溧水汽车驾驶员培训学校桩考通过率最高,达到99.22%;福星驾驶员培训有限公司桩考通过率最低,只有84.06%。

好广告为楼市增色

快报讯(记者 刘欣)目前,由快报《金楼市》主办的“2007南京房地产广告奥斯卡”正在接受报名,面向全市的广告代理机构,征集优秀的房地产广告作品。

一个特别的广告创意,给房地产行业带来的是什么?可能是消费者的一次惊艳,也可能是真实的销售业绩。然而,这还不是年度广告奥斯卡评奖的真谛所在。据“2007南京房地产广告奥斯卡”评奖组委会介绍,之所以单独就房地产广告举办年度盛典,是基于对行业发展趋势的一种预测和判断,是试图推进全行业的创新工程的一次尝试。从某种意义上来说,一个绝妙的广告创意,反过来也可以推动住宅品质的提升。

护栏好是好 就是有点少

长江大桥多了三处防撞护栏,市民呼吁全线安装



大桥快车道和慢车道之间装起了护栏

“新装的隔离护栏既漂亮又安全,但要是有关部门能多装点就好了。”昨天,有市民向快报反映,近期长江大桥快慢车道之间新装了隔离护栏,好是好,但只加装了三处,希望有关部门在桥梁全线安装隔离护栏,避免发生失控车辆撞向慢车道上的行人。

大桥上出现钢制护栏

昨天上午,记者在长江大桥回龙桥附近的路面看到,一排整齐的钢制隔离护栏架在了快车道和慢车道之间的台阶上,护栏高约30厘米,固定在原来的台阶边缘。“这种护栏很漂亮,我们走在上面也觉得更安全了。”市民刘先生家住江北华侨城小区,平时喜欢在长江大桥慢车道上散步,“没装护栏以前,看着一旁的车子开那么快,感觉有点危险。”刘先生说,他就亲眼看到过一辆疾驶的轿车猛撞台阶,“台阶被撞掉一大块,要不

是司机控制得好,慢车道上的行人就被撞到了!”

安装护栏后,在快车道内开车的司机也感到放心多了。在长江大桥南堡,记者随机询问了10位司机,有8个人认为护栏很安全。

汽车冲下桥事故时有发生

“以前发生过多起汽车冲上台阶的事故,甚至有车撞到大桥下面了!”正在长江大桥执勤的一位交警告诉记者,安装的护栏确实增加了安全因素,“这种护栏能有效抵消汽车的冲击力。”

交警告诉记者,去年7月,一辆大货车沿着长江大桥开到回龙桥附近时,冲上台阶,撞断大桥外侧护栏后坠到桥下,司机潘某受重伤。

这种事故多年来经常发生。2001年7月4日,一辆大客车冲上台阶撞断大桥护栏后,半个车身探出桥外,悬在半空中,在民警和路人的帮助下,车内人员才脱险。1999年,一辆满载滚

沥青材料的大型货车撞断护栏坠落桥下,当场造成三死一伤的事故,其中,一名正在桥下散步的市民被滚烫的沥青覆盖,场面极其悲惨。

市民呼吁全线安装

记者在采访中发现,这些新装的护栏并不是全线皆有,仅仅在大桥北坡道弯道处、大桥南坡道弯道处和回龙桥至工字堡间的三处路段设置了护栏,总长约300多米。

为什么仅仅设置了一部分护栏?上海铁路局南京桥工段有关人员表示,这些陆续建起的防撞护栏,主要是为了防止发生车祸后,车辆坠下桥砸中或影响由桥下经过的火车。

“火车不能砸,汽车和行人同样不能砸啊!”很多市民都呼吁,希望有关部门能够重视大桥的交通安全问题,继续加装护栏,减少冲撞护栏的交通事故,保证行人和汽车的安全。

快报记者 田雪亭 文/摄

雪后生活

菜价鱼价肉价全上涨

快报讯(记者 夏天)由于冰冻天气,不少高速公路封闭,运输受阻,导致菜价、鱼价、肉价全线上涨。其中超市销售的肋排,昨天已经涨到每斤23元,后腿肉每斤17.5元。

科巷菜市场市场管理部的陈一顺昨天告诉记者,受到冰冻封路影响的首先是牛肉,昨天从每斤15元涨到每斤18元。带皮羊肉涨到每斤15元,猪肉后腿肉上午一般都要卖到每斤14~14.5元,下午才跌下来一点。在品牌专卖店和超市,猪肉的价格

更高。其次是鱼价,草鱼昨天每斤卖到4.8元、鲫鱼每斤5元、白鲢每斤3元。另外,青菜的价格也普遍看涨,浦口的青菜昨天卖到每斤0.5元,板桥的青菜每斤卖到0.8~1元。安徽的韭菜涨到每斤2.8~3元,本地的菠菜每斤涨到1.5~2元。

在谈到价格上涨的原因时,市场人士表示,肉价上涨除了运输受阻外,主要还是因为河南地头价格几乎每天都在涨。至于蔬菜涨价,原因主要是起菜困难。

天然气供应更加紧张 南京启用代用天然气应急

快报讯(通讯员 耿雪 记者 鲍铭东)雪后气温骤降,南京市天然气供应变得更加紧张,记者昨天从南京港华获悉,受大雪影响,南京天然气的日供应量现已突破130万立方米,创历史新高。

根据市场实际用量,今冬天然气日平均供应量缺口在20万~30万立方米,目前南京市天然气可用于应急调峰的天然气总储量仅为70万立方米。据分析,随着市场

需求量在不断扩大,天然气供应量已远远不能满足城市居民生活及公交、公共事业生产等正常用气。南京港华按照冬季保供应急预案,于前日启用了“代用天然气”(SNG),但由于“代用天然气”的热值高于天然气,因此家庭客户的部分炉具可能会发生燃烧不充分、红火、锅底烧黑等现象,用户可自行调节炉具的风门使燃气正常使用。

赶紧在宽限期内补足月供

快报讯(记者 王海燕)从今天开始,南京不少银行陆续对房贷客户开始扣款,一些银行在今年首次扣款中发现,少数客户账户金额不足。银行人士提醒市民,赶紧在宽限期内补足金额,否则将被记作逾期,不仅要收罚金,而且要报人行征信系统。

据工行城南支行一位工作人员介绍,去年6次加息,很多客户今年第一次还款都比较细心,不少客户特地跑到银行咨询。不过,也有一些粗心的客户因账户余额不足而导致银行无法正常扣款。“对于

客户来说,因为出差、忙碌,一时大意忘了还还款也是可以理解的,因此工行有10天的宽限期。”据介绍,目前好几家银行对房贷客户都有几天不等的宽限期。

以工行为例,如果过了10天宽限期仍未补足金额,那么银行要在原利率基础上上浮50%收取滞纳金,“尽管滞纳金收得不多,一般一天也就几元钱,但是逾期记录要上报人民银行,对个人信用有影响。”银行工作人员说,在今年贷款额度趋紧的情况下,信用有污点的个人贷款会更难。

机关办公楼进行节能“体检”

快报讯(记者 陈英)机关办公楼一年消耗多少水电气,是不是节能,也要进行统计和审计。南京市市政府办公厅近日发出通知,要求对机关办公楼和大型公共建筑的能耗总量等基本信息进行调查统计,对重点用能单位的能源展开审计,并将审计结果公示,机关办公楼在能耗上是浪费还是节约,一看便知。

在能源越来越紧张的情况下,节能已经成为迫切的需要。南京将开展节能监管体系建设工作,确保新建建

筑全面执行建筑节能强制性标准,并通过能耗统计、能源审计、节能服务等制度,促进高耗能机关办公建筑和大型公共建筑节能运行和改造,争取到“十一五”期末,机关办公建筑和大型公共单位能耗下降20%。

名酒团购热线
86087110 86087112 86087133

茅台、五粮液

五粮春、高档葡萄酒

江苏中德和酒业销售有限公司

地址:北京西路55号西苑宾馆内(省政府对面)

诺思信科技
RUXXON TECHNOLOGIES

诺思信科技(南京)有限公司,专业从事计算机与网络通信系统软件、硬件开发、系统集成及技术服务。现因业务拓展需要,诚聘以下人员

服务器运维工程师

1. 熟悉微软 Windows Server 系统的安装、设计及维护;
2. 熟悉代理防火墙、邮件、WEB 服务器的配置及管理,优化;
3. 熟悉服务器部署、日常运行管理及维护、可熟练完成数据库的日常数据备份、维护及数据恢复工作;
4. 熟悉网络知识,熟悉微软操作系统,能够独立管理 NT 局域网络及 Exchange Server, SQL server 等;
5. 一年以上相关工作经验。

网络工程师

1. 大专以上学历,计算机、信息技术相关专业;
2. 最少1年IT及网络系统相关经验,有IDC机房管理经验者优先;
3. 有WAN, LAN, 光纤网络, VPN, Cisco 路由, 交换机, 防火墙等相关经验;
4. 熟悉TCP/IP, FTP, Telnet, SSL, HTTP, IP 包结构, DMZ, AD管理应用等;
5. 精通Window2000/2003以及网络系统的日常管理操作;
6. 有CCNP或CCIE者优先

网站编辑

1. 中文、广告或新闻类相关专业毕业;
2. 有较强的文字编辑、排版、资讯采编能力。

软件工程师

1. 了解软件工程/软件方法学,熟悉三层架构和面向对象设计方法并有实际相关工作经验;
2. 精通c#,并熟悉ASP.NET和ADO.NET编程;熟悉掌握AJAX编程;熟悉使用Visual Studio 2005;
3. 熟练使用 SQL Server 2005 数据库,并了解其他关系数据库;
4. 熟悉 SVN/ CVS 版本控制。

硬件工程师

1. 正规大专以上学历5年以上相关工作经验,或正规大学本科学历3年以上相关工作经验,熟练掌握数字/模拟电子技术知识,有成功的单片机或电子产品开发经历,有无线射频产品开发经验和嵌入式软硬件开发基础的优先;
2. 熟练掌握各种测试仪器,熟练使用电路/PCB设计软件,动手能力强;
3. 有较强的主动性及团队合作精神,具备良好的服务意识和沟通能力;
4. 具备良好的书面表达能力,具备良好的学习能力。

有意者请将简历发至 ruxxon@163.com, 或致电 66613330-601 徐小姐